

14 февраля на встречу с обучающимися колледжа в преддверии Дня памяти воинов-интернационалистов были приглашены главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних Ленинской администрации города Магомедрасулов М.А. и участник специальной военной операции старший лейтенант Росгвардии Попов Денис Евгеньевич. В начале встречи выступила преподаватель истории, Почётный работник сферы образования РФ Ильясова Динара Мусалавовна с докладом на тему «Моё Отечество-моя Россия», в котором она коснулась военно-патриотического и нравственного воспитания молодёжи. Попов Д.Е. рассказал студентам о боевой учебе, тренировках, обстановке, в которой находятся наши бойцы, как происходит общение с местными жителями.

В завершение пожелал ребятам хорошо учиться, получать специальность, которая очень важна и в мирной жизни. Обучающиеся в свою очередь поблагодарили защитника бурными аплодисментами.

Главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних Ленинской администрации города Магомедрасулов М.А. выразил своё мнение касательно актуальных, общественно значимых процессов и событий в области межнационального и межконфессионального взаимоотношения, специальной военной операции осуществляемой Российской Федерации на территории Украины, а также рассказал об актуальных геополитических процессах и ситуации внутри страны. Не секрет что сегодня, когда мы живем в условиях глобализации огромную роль в формировании мировоззрения детей играет глобальная сеть "Интернет", которая зачастую несет негативную пропаганду и формирует антигосударственные настроения. В этой связи главной нашей задачей является успеть первыми и сформировать в детях устойчивый иммунитет к пропаганде радикализма и ненависти»- сказал он.

Была раскрыта тема расширения НАТО на восток и сложившаяся в этой связи ситуация, при которой Российская Федерация была вынуждена предпринять действия оборонительного характера. Студенты активно задавали вопросы и высказывали свою точку зрения.

